



Općina Brodski Stupnik  
Stjepana Radića 117  
35253 Brodski Stupnik  
OIB: 92052545477  
✉ zazelistup2020@gmail.com



„Krug dobrote“  
SF.3.4.11.01.0553

## **ZAPOČELA PROVEDBA PROJEKTA „KRUG DOBROTE“ – Program „ZAŽELI – prevencija institucionalizacije“**

Dana 11.03.2024. godine Općina Brodski Stupnik potpisala je Ugovor sa Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike o provedbi projekta „Krug dobrote“ u sklopu programa „ZAŽELI – prevencija institucionalizacije“ koji će se provoditi na području Općine Brodski Stupnik.

**Naziv projekta: „KRUG DOBROTE“**

**Korisnik projekta: Općina Brodski Stupnik**

Projekt „Krug dobrote“ ukupne vrijednosti 940.500,00 EUR, sufinanciran je sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda plus 85 % i Državnog proračuna Republike Hrvatske 15%, a provodit će se kroz razdoblje od 36 mjeseci u partnerstvu sa Udrugom STUP.

Projekt se provodi u sklopu operativnog Programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027.“

**Cilj projekta: doprinijeti povećanoj razini socijalne uključenosti ranjivih skupina te preventivno djelovati na njihovu institucionalizaciju.**

Ciljana skupina:

**Osobe starije od 65 godina**

**Osobe starije od 18 godina s invaliditetom trećeg ili četvrtog stupnja težine invaliditeta**

Omogućit će se zapošljavanje 19 pružatelja usluge koji će pružati uslugu potpore i podrške prema minimalno 114 pripadnika ciljne skupine s pripadajućim paketom kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština. Aktivnost pružanja usluge potpore i podrške odnosi se na organiziranje prehrane, obavljanje kućanskih poslova, održavanje osobne higijene i zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba, a provodit će se 33 mjeseca.

Pružanjem usluge potpore i podrške direktno će se osigurati poboljšanje kvalitete života pripadnika ciljanih skupina, omogućiti kvalitetna i dugotrajna skrb te stvoriti preduvjeti za njihov ostanak u vlastitom domu što će značajno utjecati na njihovo osobno zadovoljstvo i dostojanstvo.



**Sufinancira  
Europska unija**

„Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska komisija ni Europska unija ne mogu se smatrati odgovornima za njih“